

好事总要成双

一对惊人相似，一对迥然不同

两对“双子星”考入南理工

一对双胞胎惊人相似，长相、性格、兴趣，甚至连高考成绩都完全一样；一对是异卵双胞胎，姐姐长得像爸爸，性格像妈妈，妹妹长得像妈妈，性格却像爸爸。最近两天，这两对特殊的双胞胎新生都将来到南理工，感觉太相似的生活会“没劲”，两对双胞胎都选择了不同的专业。



陈海兵和陈海军



吴欣蓉和吴欣桦

好兄弟：同分考进南理工

来自如东的双胞胎兄弟陈海兵和陈海军，都喜欢篮球，崇拜的篮球明星也一样，最巧的是，他们今年高考的成绩也都一样——383分。

“我俩性格都很内向。”哥哥陈海兵的话果然不多，记者问一句，他就答一句。“我们还很低调，不喜欢被别人关注。”哥哥说，两人都不喜欢穿一样的衣服，因为那样被别人看着实在别扭。

不过，内向的兄弟俩却同时爱上了篮球这种张扬热情的运动。“高中时，学校的篮球场很多，我就喜欢上篮球了。”弟弟告诉记者，兄弟两人还常在一起切磋球技，很多时候一起围着电视看篮球赛。后来，他发现两人喜欢的篮球明星居然也一样——姚明和詹姆斯。兄弟俩还有很多一样的爱好：羽毛球、足球、乒乓

球。就连将来继续读研的想法，都在两个人的计划中。

不过，这样一对惊人相似的双胞胎在选择专业时，却一定要选择不同的。哥哥选择的是通信工程专业，弟弟是机械工程与自动化。“从幼儿园开始就在一个班，从小到大也就分开过一两个月。”哥哥说，分开一些，两个人会更独立一些，因为这样，两个人才想有不同发展。他们选择不同的专业，还因为要看哪个专业有更好的发展，然后互相补充和学习，为以后的工作做好打算。

马上，兄弟俩就要来到南京理工大学，他们将面对一个全新的生活。在不久的大学生活中，弟弟海军希望能加入学生会，同时他们也充满自信地表示要去争取奖学金，减轻父母的负担。

姐妹花：长相性格都不同

“看，穿一样的衣服，好

像是双胞胎。”“不对，不对，长得不一样啊，应该不是。”每当吴欣蓉和吴欣桦两姐妹一起走在路上，都会引起路人的好奇。姐姐吴欣蓉笑着说，因为和妹妹是异卵双胞胎，所以两个人的长相完全不同。更奇怪的是，她的长相像爸爸，可是性格像妈妈；而妹妹的长相像妈妈，性格却像爸爸。

今年高考，来自盐城的姐妹俩以二胡艺术特长生身份双双考入南理工。和许多双胞胎一样，欣蓉和欣桦姐妹俩上了同样的小学，同样的中学，18年来形影不离。淘气的姐妹俩甚至还联合起来“整蛊”爸妈。一次愚人节，妹妹和姐姐策划了一个整蛊方案，甚至还串通好了班上的老师和同学。于是，妹妹被老师喊进办公室，因为成绩考得很惨，被老师狠狠地训话。姐姐赶紧找来妈妈，说妹妹考砸了，而且特别差。妈妈一听急坏了，立即奔到办公室，果然看到妹妹

低着头，被老师批评。“怎么回事啊，到底考了多少分？”妈妈的脸涨得通红，结果却发现旁边一位同学在偷偷发笑。妈妈更气了，“我们家小双难得考一次不好，你们这帮人就这么笑话她啊。”直到大家忍不住笑出声来，妈妈才发现自己被鬼精的姐妹俩给骗了。

和一般的考生不同，作为艺术特长生的姐妹俩比常人付出了更多的汗水。除了文化课的成绩要保证，她们每天中午要利用午休的时间练习二胡，晚自习过后也要回家反复练习。在自主招生的那段时间，欣蓉和欣桦要奔赴各高校，参加各场考试、面试等，很辛苦。

女孩子渐渐长大了，姐妹俩也期望有些改变，所以欣蓉和欣桦特意选择了不同的专业。太相似的生活，真有点“没劲”，连妈妈也说：“再这样下去，两个人一辈子也分不开咯。”通讯员 南理轩
快报记者 谢静娴

南航大也来了一对双胞胎

选择不同专业 避免将来竞争

今年，南京航空航天大学也录取了一对双胞胎姐妹。这对双胞胎来自江苏省常州高级中学，十几年的朝夕相处，姐妹俩感情很深，考入同一个学校，姐妹俩却没选择同样的专业，她们都说，因为不想将来成为对方的竞争对手。

姐姐名叫许若苓，妹妹许若翊，今年高考姐妹俩同时被南京航空航天大学录取。所不同的是，姐姐读的是信息工程专业，妹妹则被录取在了电子科学与技术专业。

“从小时候起，我们感情就很好。”姐姐说，虽然好东西都要两个人来分，可她们俩从来没有羡慕过别的独生子女。小时候放暑假，爸爸妈妈要上班，姐妹俩留在家中。可她们在家里也能玩得很开

心，因为从来就不缺少玩伴，也从来不觉得孤单。儿时的记忆，时常让姐妹俩回味很久。而在妹妹眼里，和姐姐在一起幸福的时刻总是很多。晚上吃西瓜，爸妈把西瓜一切两半，爸爸和姐姐吃一半，妈妈和妹妹吃一半，这样都会感觉很温馨。

同住一个屋檐下，小时候两人也常常为了些鸡毛蒜皮的小事吵架，但十几分钟后两个人就会自然和解了，压根不

需要爸妈调解。

“我们都很大方、开朗，区别不大。”妹妹说，两个人平时的兴趣爱好都一样，喜欢看书、听音乐、学弹古筝。姐姐说，两个人的性格都比较外向，平时做事大大咧咧，就连粗心的毛病都一样。小时候，爸爸常常会因为姐妹俩粗心做错了题目而责备她们，通常是两个人一起批评。姐妹俩发现，有时做错的题目也是一样的。

寻找 30 位腰椎盘突出患者免费治疗

腰椎病致残率高达 3%!全国腰椎病康复工程重点推广，江苏省残联最新引进日本“生物力学稳定综合”疗法。根据腰椎间盘突出发病原因，采用气压冲击原理，可使**压迫神经的突出物回纳复位**，解除对神经的压迫，促使**椎间盘修复愈合**，解除病因，以达到理想的治疗效果！

该疗法不打针、不用药、不手术、无痛苦、安全、高效，康复快，不易复发。已为北京、天津等

率先引进新一代核心抗体疫苗 + 基因导融术，目前治疗湿疣、疱疹、支原体、衣原体、前列腺炎的方法很多，到目前为止治疗湿疣、疱疹较满意的方法即是自体疫苗疗法和病毒基因嫁接技术，该疗法获得国家医药基金奖。疗效独特，疗程短、费用少、彻底治疗。

作为权威机构，南京医学会中西医结合医院率先引进美国生物芯片检测技术，30 分钟准确检测出病毒型别，感染程度和病毒数量，是目前权威的检测手段，专家可根据上述检测结果制定具有针对个人体质不同的治疗方案，以达到快速康复的目的。

1、中药渗透疗法：银针引流中药提纯活性因子进入病灶部，切断对病毒细胞的供养，使疣体、水疱自动脱落消除，对激光、冷冻手术治疗反复复发者有奇特疗效。

2、生物基因排毒疗法：生物制剂进入病灶，药物直达病毒细胞核内，分裂病灶周围病毒，三小时后您可亲眼看到排出病毒数量。

地数千患者彻底解除腰腿病痛。

为了快速推广该疗法，让广大患者真正了解该疗法的神奇疗效，现面向南京市寻找 30 位腰椎间盘突出症患者全免费治疗 7 天（一疗程）并跟踪指导。
报名热线:025-83865111 81618779
地址:江苏省残联辅具展示中心 仓巷 120 号(朝天宫广场对面)

需要爸妈调解。



许若苓和许若翊

不过，在姐姐眼里，妹妹和自己还是有些不同。妹妹比较孩子气，有时会耍小性子，性格还有点倔，比较直爽。平时生活中，姐姐也会主动让让妹妹，比如看电视，如果两个人喜欢看的电视剧不一样，姐姐自然会让着妹妹。

在高考填报志愿时，姐妹俩选择了不同的专业。姐妹俩解释说，不挑同一个专业，是避免将来成为竞争对手，而不同的专业还可以互相帮助，交际面也会更广一些。

快报记者 谢静娴

就算拒载也不能这样啊！

当着孩子面暴打的哥

快报讯(记者 王觅)前晚 9 点左右，的哥陈师傅在草场门大街京西宾馆门口“拒载”，遭到两名男乘客暴打。

记者赶到现场时看到，被打的陈师傅满脸是血，眉心处有一个一厘米左右的伤口。两男两女带着一个五六岁大的小孩和一个抱着怀中的婴儿站在路边，与陈师傅争执。

“他们当时四个大人带着两个小孩，要挤一辆车，这超出了公司规定的核定载客人数，我才没有带。”的哥陈师傅说，当自己提出“不带”的理由时，两名男子在车内就开始对他动起拳头，随后，还将他拖出出租车继续暴打。

然而，六名乘客中的一名女子告诉记者，事实并不是这样。“当时我们没有说到哪里，都坐上车了，车开了几步路后，司机问我们去什么地方。”这

名女子说，当他们告诉司机目的地是江东北路向阳渔港附近时，司机立马变脸，摆着手称“不带”，让他们全体下车。“当时司机看到我们这么多人也没说什么，坐上车间过目的地后，才说不带，这不明摆着嫌车程太近赚不到钱吗？”

周围一些目击市民也证实了乘客的说法，但对于乘客当着孩子的面暴打司机的行为，市民纷纷表示“太不应该”。随后，110 赶到现场将双方带到公交治安分局城北派出所处理。据了解，一辆出租车的荷载人数是 5 人（连司机在内），当乘客人数超过四人时，司机有权告知并拒载。

(张先生报料奖 40 元 视频费 40 元)

[相关视频报道详见 <http://tv.dsqq.cn>]

股票跌了 老汉昏了

快报讯(记者 顾元森)昨天下午 3 点多，一名近 60 岁的老汉走出建康路一家证券公司门口没多远，突然晕倒在地。原来，昨天股票暴跌，老汉心理承受不了，激动之下引发了眩晕症，所幸并无大碍。

当时这名老汉走得好好地，突然一头栽倒在人行道上，一名路过的市民连忙扶起他，附近一家饭店的工作人员见状，拿来了一杯温水给老汉喝。在众人的照顾下，老人苍白的脸色逐渐转好，他连声叹气：“惨了！惨了！”众人都不明白怎么回事。这时，一名路过的市民认出他正是经常在附近证券公司炒股的老马。老马住光华门，退休后喜欢上了炒股，经常到建康路的这家证券公司与朋友们交流股经。面对众人询问，老马垂头

丧气地说，他上周在朋友建议下投资 10 多万元买了一只股票，当时还借了朋友几万元，对此老伴并不同意，但老马相信自己的判断。昨天上午，老马到证券公司后发现股票大跌，当时脸色就大变，连随身带的面包也没吃，朋友建议他早些回去休息。昨天下午，老马看到自己投入巨资买的股票跌停，非常懊恼。下午 3 点多，他走出证券公司后，心情低落，忽然感到头晕目眩，晕倒在地。听了老马的遭遇后，周围的人纷纷劝老马想开些：“炒股就要心态好，不能太急，年龄大了更加不能太激动了。”“说不定过几天股票又涨了呢！”最后，有人通知了老马的儿子，大约 20 分钟后，家人开车前来将老马接回。

(钱先生报料奖 40 元)

白发长黑小偏方

科学证实只需 20 天

据《本草纲目》记载：把黑豆 50 克隔水蒸煮，何首乌 30 克曝晒 45 天，当归 35 克，每日取 30 克服用一个月左右大多数白发可转为灰色；再由灰色变为正常黑色，长出新生发。现这一验方的制作方法已获国家发明专利(专利号：ZL200410010098.5)，由中国人人体毛发科学研究院监制，经国家批准制成成品[核美黑豆丸]，并在全国推广使用。

服用核美黑豆丸一周后头皮微微发热发痒，坏死枯萎的毛囊开始恢复生机，20 天左右新长的毛发颜色开始改变，一般使用 2 个周期白发变黑发，不再脱发。友情提示：同时加服黑芝麻少许效果更佳。

详情拨打 025-52381232

新街口华悦药房、汉中门大街长丰、珠江路天使、白下路天悦、大厂九天、江宁颐年堂 市区内免费送货

南京医学会中西结合医院(江苏泌尿疾病研讨中心)

穴位埋植 快速治疗 顽固性泌尿感染性疾病

率先引进新一代核心抗体疫苗 + 基因导融术，目前治疗湿疣、疱疹、支原体、衣原体、前列腺炎的方法很多，到目前为止治疗湿疣、疱疹较满意的方法即是自体疫苗疗法和病毒基因嫁接技术，该疗法获得国家医药基金奖。疗效独特，疗程短、费用少、彻底治疗。

1、中药渗透疗法：银针引流中药提纯活性因子进入病灶部，切断对病毒细胞的供养，使疣体、水疱自动脱落消除，对激光、冷冻手术治疗反复复发者有奇特疗效。

2、生物基因排毒疗法：生物制剂进入病灶，药物直达病毒细胞核内，分裂病灶周围病毒，三小时后您可亲眼看到排出病毒数量。

地数千患者彻底解除腰腿病痛。

为了快速推广该疗法，让广大患者真正了解该疗法的神奇疗效，现面向南京市寻找 30 位腰椎间盘突出症患者全免费治疗 7 天（一疗程）并跟踪指导。

报名热线:025-83865111 81618779
地址:江苏省残联辅具展示中心 仓巷 120 号(朝天宫广场对面)

南京机关医院 病毒感染性疾病

关键在于

新成果治疗 病毒感染性疾病 排出体内毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期，很多非专业的医疗机构，借此夸大、虚构该治疗的疗效。昨日一位王先生，就是因为就医造成生殖器疾病复发，来我院就诊造成难度增加，时间增长的不良后果。据了解，目前治疗湿疣、疱疹的方法很多，其中有不少技术落后，只能暂时缓解病症，或迷惑病情根除，稍有不适就会复发，给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构，南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量；从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者，均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素；仅在南京机关医院独家应用以防假冒。具有四大优势：

神奇：纯中药制剂注射腹股沟淋巴结，在多种活性的作用下，加快 T 细胞在淋巴结内循环及渗透性，能直接深入神经节和细胞核内，让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速：活性 T 细胞介入干扰病毒的复制和整合程

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址：南京龙蟠中路 46 号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心，市内乘 40/58/93/68/313 路，火车站乘南金线 /59 路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录：www.njqgyy.com